

GODOVI**MAŠNI NAMENI**

21. 05. 23	NEDELJA 7. VELIKONOČNA (Apd 1,12-14; Ps 27; 1Pt 4,13-16; Jn 17,1-11a)	8. 00 10.00	++Boštjan in Slavko Rupnik, Med. Brdo 56 Za žive in pokojne župljane
22. 05.	PONEDELJEK Marjeta Kasijska, redovnica	19. 00	+Kristina Zahar, Dekani 247a
23.	TOREK Socerb, tržaški mučenec	19. 00	++Pavlič, Pohlen in Kocjan, Dekani 218b
24.	SREDA Marija Pomočnica Kristjanov	19. 00	+Viktorija in ++starši Pohlen, Dekani 161
25.	ČETRTEK Beda Častitljivi, duh., c. u.	19. 00	Za milost vere in za zdravje
26.	PETEK Filip Neri, duhovnik	19. 00	+ Mio Burić, Dekani 214
27.	SOBOTA Alojzij Grozde, mučenec	19. 00	+ Ivan Petrović, Čežarji
28. 05. 23	NEDELJA BINKOŠTI (Apd 2,1-11; Ps 104; 1Kor 12,3b-7.12-13; Jn 20,19-23)	8. 00 10. 00	V čast sv. Duhu za razsvetljenje Za žive in pokojne župljane

Bralci: nedelja – Zabukovec in Brajnik

Prošnje bereta: Neža in Živa

Strežniki: Žan, Luka in Anže

Oznanila župnije Dekani, odgovarja: Bogdan Berce, župnik, 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, tel: 059 018 037; **TRR SI56 0432 1000 3491 053**; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

OZNANILA

župnije Dekani

Leto XXVI, št. 21
21. maj 2023
7. VELIKONOČNA NEDELJA

CERKVE
MARIJE
V
NEBOVNETE



Evangelij je resnica

*Razodél sem tvoje ime ljudem,
ki si mi jih dal od sveta.
Tvoji so bili, pa si jih dal meni
in so se držali tvoje besede.
Zdaj vedo, da je vse,
kar si mi dal, od tebe;
kajti besede, ki si mi jih dal,
sem dal njim.
Oni so jih sprejeli
in resnično spoznali,
da sem izšel od tebe,
in verovali, da si me ti poslal.
Jaz prosim zanje.
Ne prosim za svet,
temveč za tiste,
ki si mi jih dal, ker so tvoji;
in vse moje je tvoje,
in kar je tvoje, je moje
in povečičan sem v njih.
(Jn 17,6–10)*

BITI SKUPAJ – V GORNJI IZBI – KOT APOSTOLI

»Tedaj so se z gore, ki se imenuje Oljska in je sobotno dan hoda oddaljena od mesta, vrnili v Jeruzalem (Apd 1,12-14)

Smo se kdaj spraševali, kako je bilo, ko so se Jezusovi učenci zbrali v gornjih prostorih hiše, kjer so se zadrževali? Evangelist Luka nam poroča, da so »enodušno vztrajali v molitvi«. Lahko si predstavljamo edinost, ki je vzniknila med njimi, ko so ves ta čas preživljali skupaj – pa tudi duhovno moč, ki jih je obdajala.

Ta skupinica učencev je nekako začutila, da so skupaj močnejši, kakor bi bili, če bi šli vsak svojo pot in čakali Svetega Duha. Zavedali so se, da bo složnost okrepila tudi vsakega posebej. Ali ne bi bilo čudovito, ko bi vsi, ki prebirajo to premišljevanje, posnemali apostole in se združili v molitvi za močnejše izlitje Svetega Duha?

Ali ne bi bilo še boljše, ko bi si danes pri sveti maši vse občestvo po pridigi vzelo nekaj minut za skupno molitev k Svetemu Duhu, naj se izlije nanje?

Če ste duhovnik, premislite o tej možnosti za današnje svete maše. Morda lahko spodbudite vernike, da bi se v dneh pred binkoštnim praznikom združili v edinosti kakor prvi učenci. Spodbudite jih, naj zaprejo oči in si predstavljajo nebeški zbor. Naj si same sebe predstavljajo pred Božjim prestolom, kako skupaj s svetniki in z angeli častijo Gospoda. Morda jih lahko celo vodite v molitvi, kakršne so molitve iz četrtega, petega ali sedmega poglavja Knjige razodetja ali odpev današnjega psalma.

Kdo ve, kakšno milost bo Bog izlil na svoje ljudstvo, ko se bo združilo v molitvi? Vemo, da se je tok zgodovine obrnil, ko so se apostoli zbrali v gornjem prostoru. Kdo ve? Morda bo imela naša molitev prav tako moč. Vojne bi se lahko končale. Revščini bi lahko zadali hud udarec. Zakoni bi se lahko zakrpal. Zgodila bi se ozdravljenja. Možnosti so neskončne, kakor je neskončna Božja moč.

»Gospod Jezus,

kot eno ljudstvo te pozdravljamo v svoji sredi.

Sprejemamo te na ta svet.

Pridi, Sveti Duh, naj v tvoji Cerkvi zaveje veter prenove!«



OBVESTILA

SREČANJE DRUŽIN 21. 5. 2023 Danes popoldne bomo lahko uresničili

naslov shoda družin: **HODIMO SKUPAJ**. To povabilo je nešteto krat ponovil sveti oče Frančišek. Če želimo imeti posebna doživetja, jih moramo pripraviti sami, drug z drugim ali drug za drugega in to družine in otroci zmorete. Zato se dobimo na **VZROČKU od 15.30** v pripravi, nato pri sv. maši: pričevanju, pri srečelovu, igrah za otroke in pri pogostitvi.

SLAVJE PRVEGA SVETEGA OBHAJILA Vsako leto sta dva praznika Sv. Euharistije: Sveto Rešnje Telo in Kri in nedelja prvega svetega obhajila. Na prvo obhajilo se pripravimo s tridnevnicco od srede do petka in s sv. spovedjo za starše in sorodnike. Prihodnjo nedeljo bo slavje prvega svetega obhajila. Zberemo se starši in otroci pred župniščem in ob **10. uri** gremo v procesiji v cerkev. Pridružite se nam in bodimo eno, kakor je »en kruh in eno Telo v Kristusu«.

SREČANJE SVETOPISEMSKE SKUPINE Dobimo se v torek po sveti maši.

RITEM SRCA 25. 5. 2023 Festival sodobne krščanske glasbe v Zavodu sv. Stanislava v Šentvidu v Ljubljani. Začetek ob 19.30.

Molitev rožnega venca. Namen v mesecu maju: Za Marijino varstvo.

Češčenje Svetega Rešnjega Telesa Vsak četrtek uro pred mašo častimo SRT. Ta teden bomo častili ob razmišljanjih papeža Frančiška.

Sprejemam namene za maše za junij in julij.
Čiščenje in krašenje cerkve od št. 251 do 270.

V pričakovanju

- **31. 5. – redna seja župnijskega pastoralnega sveta.s**
- **molitev za sinodo v Šmarjah ob 18. uri**
- **04. 06 – zaključek veroučnega in pastoralnega leta**

Za dobro voljo

NA PLAŽI – Fina dama na plaži povpraša gospo ob njej: »Oprostite gospa, a je to vaš sin, ki pravkar meče mivko v mojo kopalno torbo?« – »Ne, moj je tisti, ki sedaj preverja, če vaš mobilni telefon deluje tudi pod vodo.«

DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST: Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA:** zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED:** v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.